



КАКТУС

Кактус это растение, которое умеет запасаться, и накапливать воду, в своих клетках.

Функции фотосинтеза у кактусов выполняют стебли, так как в большинстве кактусов не имеют листья.

У кактусов стебли довольно разнообразны, они могут быть ребристыми, морщинистыми.

С помощью ареолы у кактусов появляются цветки, и они не имеют цветоноса. У некоторых кактусов каждый раз в разных местах, появляется только 1 цветок, вот у других кактусов когда они цветут, образуется аж целый букет.

У кактусов размеры цветков могут быть от очень мелких, (несколько миллиметров), до очень огромных (11 см в окружности и 45 см в длину).

Цвета и оттенки у кактусовых цветков, могут отличаться огромным разнообразием, но, несмотря на это у кактусов цветки не бывают черными и синими.



АЗАЛИЯ

Азалия – вечнозеленый, сильноветвящийся кустарник. Имеет ланцевидные листья длиной 3-5 см эллиптической формы. Нижняя часть листа опушена. Колокольчатые цветки могут быть махровыми и полумахровыми разной окраски: обычно розовые, но есть красные, белые, пурпурные, а также двуцветные – белые с розовой серединой, розовые с белой каймой по краю лепестков. Маленькие побеги, которые появляются на растении одновременно с набуханием цветочных почек, следует удалять. А у азалий, которые уже отцвели, обрезают побеги предыдущего года и удаляют слабые, т.к. чем пышнее куст, тем слабее цветение

СЕМЕЙСТВО, РОД:
Семейство Вересковые

ПРОИСХОЖДЕНИЕ:
Китай, Япония, Индия



ФИКУС

Родина: Индия.

Сейчас известно более 200 видов фикусов. Наиболее популярным считается фикус каучуконосный.

У этого растения очень красивые блестящие крупные листья. Фикус в природных условиях может достигать в высоту 40 м. Это дерево, покрытое большими овальными листьями, края и острый конец которых загибаются книзу.

Большая листовая поверхность способствует тому, что на ней задерживается пыль. Значит, присутствие фикуса в нашем классе положительно воздействует на наше здоровье.





Драцена



Родина- Канарские острова . Выносит тень и низкие температуры зимой, небрежный полив, может хорошо переносить сухой воздух.

В природных условиях вырастает до гигантских размеров (20 м), а в комнатных - до 1 м.

Это наиболее выносливый вид драцен, но и наименее декоративный.

При хорошем освещении края листьев краснеют, старые листья имеют поникающую форму.

На стебле особенно хорошо проступают кроваво-красные пятна смолистого сока, за что растение и было названо драконовым

Драцены с крупными широкими листьями требуют много воды по-сравнению с узколистными, это касается периода активного роста весной и летом. В остальное время полив должен быть умеренным, по мере подсыхания земляного кома. При долговременном пересушивании почвы драцена может сбросить листья.



Аспарагус

Семейство лилейных. Более 300 видов

Родом из мягких субтропиков Азии, Европы и Африки,

Этот вечнозелёный травянистый многолетник представляет собой полукустарник или лиану, ветвящиеся побеги которого густо усажены перистыми или иглолистыми листьями.

Цветение у аспарагусов наступает в 5 – 6 летнем возрасте.

Мелкие цветки рассыпаны по всему стеблю, имеют белую или бледно-розовую окраску и издают душистый аромат.

Самоопыляемое растение, Полив для аспарагуса лучше осуществлять через поддон,

в приоритете для него остаётся хороший слой дренажа из гравия.

«Нервничает» при недостатке питательных элементов в почве, аспарагус не любит долго голодать.

В летние периоды ему необходимы жидкие подкормки каждые 2 – 3 недели, причём в рационе должны быть и органические, и минеральные добавки.

Освещение: Ровный свет или частичное затенение, избегайте прямого солнца.

